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Yeni Clio Yapay Zeka Analizi ile 
#BENZER5İZ

12 Şubat 2020’de Türkiye’de satışa sunulan Yeni Clio, test sürüşünden showroom deneyimine kadar her adımda benzersiz olma iddiası taşıyor. Segmentinde benzersiz özellikleri bünyesinde barındıran Yeni Clio, otomobil sektöründeki iletişim klişelerinden uzak bir kampanya ile müşterileriyle buluşuyor. Yeni Renault Clio, yapay zekanın tespit ettiği bu klişeleri içeriğinde barındırmayan bir kampanya için 362 reklam filmi toplanarak analiz edildi.

[bookmark: _Hlk32415618]Otomobil Sektöründeki İletişim Klişelerini Yapay Zeka Tespit Etti
Yeni Clio’nun; sürüşe odaklı akıllı kokpit, aktif acil fren destek, multisense sürüş deneyimi gibi segmentinde benzersiz özelliklerini vurgulamak için benzersiz bir kampanya hazırlandı. 

Otomobil sektöründeki iletişim klişelerinin tespiti için sektörde daha önce çekilmiş 362 reklam filmi toplanarak analiz edildi. Vircon Yapay Zeka Arge Merkezi iş birliği ile gerçekleştirilen analizde, otomobil reklam klişelerinin tespiti için 2 ayrı yapay sinir ağı oluşturuldu. Bu çalışma sonucunda görsel ve işitsel klişelerin hiçbirine yer vermeyecek biçimde benzersiz bir kampanya oluşturuldu. 

6 Ayrı Film 6 Ayrı Benzersiz Deneyim
Yeni CLIO’nun benzersiz özellikleri 6 ayrı filmle anlatılıyor. Mutlisense, RS Line, 1.0 Turbo X-Tronic motor, kablosuz şarj, 360 kamera, eller serbest park destek ve aktif acil fren destek sistemi özelliklerinin her biri için Yeni CLIO kendine özgü 6 farklı benzersiz mini hikaye ile müşterilerle buluşuyor. 
 
Alışılmışın dışında bir ortamda geçen filmlerde hem araçlar hem de hikayeyi aktaran dış ses, yapay zeka ile belirlenen klişelerden kaçan koreografiler ve metinlerle Yeni CLIO’nun benzersiz yönlerini otomobilseverlere aktarıyor. 
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image1.png
@ RENAULT |
Passion for life




