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RENAULT’NUN YENİ KONSEPT MODELİ: TWIN’Z 
ŞEHİR OTOMOBİLİNDE TEKNOLOJİYİ VE SAFLIĞI  BİRLEŞTİREN YENİ BİR YAKLAŞIM 
Renault ve İngiliz tasarımcı Ross Lovegrove, Milano Mobilya Fuarı’nda Renault’nun yepyeni konsept modeli Twin’Z’nin ilk gösterimini gerçekleştiriyor. Renault ve Ross Legrove’un işbirliğinin meyvesi olan Twin’Z, “tasarım”ın öne çıktığı iki ayrı dünyayı buluşturuyor: mobilya ve otomobil. 

Renault’nun yeni tasarım kimliğinin 5. modeli Twin’Z, coşku uyandıran sanatsal bir ifade ile birlikte şehir otomobilinin modern ve sanatsal yaklaşımını yansıtıyor. Twin’Z, Renault 5 ve Twingo gibi markanın tarihindeki en simgesel modellerinin bıraktığı mirastan ilham alan modern ve küçük şehir otomobili çizgilerini yansıtıyor. Twin’Z, arkadan itişli ve motoru arkada olan %100 elektrikli bir otomobil.
Renault, İngiliz tasarımcı Ross Lovegrove’dan tasarıma, teknoloji ve saflığın karışımı ile olan bir dizi çekici unsur katmasını istedi. Tasarımcıya, sıcak bir iç mekan hayal etmesi için sınırsız bir özgürlük tanındı. Bu proje, tasarımda etkili olan esin kaynaklarını ortaya koyarken, şehir otomobili kaynağına orijinal bir yaklaşımı ifade ediyor.

Tasarımda doğadan esinlenerek Ross Lovegrove, otomobile kişisel bakışını yansıtıyor. Sonuç olarak, Z28RL’yi alımlı ve neredeyse canlı bir objeye dönüştüren ışık ve canlı şekillerin daha önce eşi benzeri görülmemiş birlikteliği ortaya çıkıyor.

