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[bookmark: _GoBack]Renault, Yeni KOLEOS’un ilk gösterimini Pekin’de gerçekleştiriyor
Renault, lüks otomobil serisini yepyeni D-segmenti SUV’u olan yeni Koleos ile tamamlıyor. Koleos, tüm dünyada 10 yeni modelin lanse edilmesiyle ikinci rekor yılını yaşayan Renault ürün atağında kilit bir rol oynuyor.
Yeni Koleos, Renault’nun uluslararası büyümesinde kilit nitelikte rol oynaması bakımından global bir çekiciliğe sahip olacak bir tasarıma sahip. Renault’nun yılın başında açtığı üretim tesisi Wuhan sayesinde Çin de markanın uluslararası büyümesine katkıda bulunacak. 
Renault Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’su Carlos Ghosn yeni Koleos’un ilk gösterimini 25 Nisan 2016 tarihinde Pekin Uluslararası Otomobil Fuarı’nda gerçekleştirecek.

Yeni Renault KOLEOS: dinamik stil ve konforlu bir SUV 
Yeni Koleos, lüks segment otomobillerle özdeşleştirilmiş zarafeti ve özellikleri sağlam bir SUV’un tasarım özellikleriyle harmanlıyor.

Yeni Koleos, diğer D-segmenti SUV otomobillerinden ayrışan güçlü bir duruşa sahip. Geniş iç mekan alanı zarif ve konforlu. Yeni Koleos aynı zamanda her türlü yol ve arazi şartına uygun kabiliyetler ile donatıldı ve bu özelliğiyle kusursuz ve dengeli bir sürüş sağlıyor.
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