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RENAULT, ALPINE VE dacia YENİLİKLERİYLE 87’NCİ CENEVRE OTOMOBİL FUARI’NDA 

Renault, Alpine ve Dacia, 7-8 Mart’ta basın günleri düzenlenecek 2017 Cenevre Otomobil Fuarı’na hazırlanıyor.

Renault Cenevre’de Yeni Captur’ün ilk gösterimini gerçekleştiriyor.

Renault standında kapsamlı bir crossover serisi ve bir elektrikli otomobil sürprizi hazırlanıyor.

Alpine, yepyeni seri üretim modelinin dünya prömiyeri ile geri dönüşünü kutluyor.

Dacia Yeni Logan MCV Stepway’i ve yeni limited edition versiyonlarının lansmanını gerçekleştiriyor.


Cenevre’de prömiyeri gerçekleştirilecek olan Yeni Captur, artık daha da sıra dışı bir stil ve yeni teknolojiye sahip. Yeni Koleos ve Alaskan, Cenevre Otomobil Fuarı’nı takiben Avrupa pazarında 2017’de pazara sunuluyor olacak. 
Avrupa’nın öncü ve lider elektrikli otomobil markası olan Renault, Cenevre için bir elektrikli otomobil sürprizi hazırlıyor. 
 
Alpine, Cenevre Otomobil Fuarı ile geri dönüyor ve yepyeni seri üretim modelinin dünya prömiyeri ile geri dönüşünü kutluyor.

Dacia Yeni Logan MCV Stepway’i ve yeni limited edition serilerini lanse ediyor.


Renault Grubu hakkında

Renault grubu 1898’den beri otomobil üretiyor. Şirket, günümüzde uluslararası çok markalı bir grup haline geldi ve 2016’da toplam 127 ülkedeki 12 bin 700 satış noktası aracılığıyla 3,2 milyondan fazla araç satışı gerçekleştirdi. 
Grup, inovasyonlarını sürdürmek ve karlı büyümesini devam ettirmek amacıyla dört ana konuya odaklanmış durumda: uluslararası büyümesini sürdürmek, üç markanın (Renault, Dacia ve Renault Samsung Motors) birbirini tamamlaması, elektrikli araçlar ve Nissan ile olan eşsiz İttifakı. Yepyeni Formula 1 takımı ve Formula-E’deki öncülüğü sayesinde Renault, motorsporlarını inovasyon ve marka bilinirliği için bir fırsat olarak görüyor.




Bizi takip edin: @groupe_renault

· Renault Grubu web sitesi: www.group.renault.com,
· Renault Youtube kanalı: www.youtube.com/renault
· Anlık tweetler için Twitter’da @Groupe Renault, 
· Renault’nun Facebook fan sayfası (www.facebook.com/renault) ve Alpine’in fan sayfası (www.facebook.com/alpinesportscars/) 
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