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Renault Megane Sedan 
Türkiye’de Yılın Otomobili Seçildi!

[bookmark: _GoBack]Renault Megane Sedan, Otomotiv Gazetecileri Derneği tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen “Türkiye’de Yılın Otomobili“ yarışmasında birinciliği elde etti 

OGD üyesi 78 üyenin oylaması ile ilk turda 25 aday otomobil arasından 7 finalist belirlendi. 7 finalist arasından yapılan 2. tur oylama sonucu 4430 puan alarak Megane Sedan “Türkiye’de Yılın Otomobili” seçildi. Türkiye’nin uzman otomotiv gazetecileri tarafından ödüle layık görülen Megane Sedan’ın birinciliğinin açıklandığı törende ödülü, Renault Mais Genel Müdürü Berk Çağdaş, OGD Yönetim Kurulu Başkanı Ufuk Sandık’tan aldı.  

Bu ödülün sorumluluğunu çok iyi biliyoruz
Ödül töreninde Berk Çağdaş, başta Yönetim Kurulu Başkanı ve Yönetim Kurulu üyeleri olmak üzere otomotiv gazetecilerinin verdiği bu karardan büyük mutluluk yaşadıklarını ifade etti. Çağdaş sözlerine şöyle devam etti:
“Öncelikle Otomotiv Gazetecileri Derneği’ne çok teşekkür ediyorum. Bu otomobilin arkasında milyonlarca Euroluk bir yatırım ve binlerce insanın emeği var. Her şeyden önce Türk mühendislerinin ve işçisinin emeği var. Ve yaratılan bu güzelliğin de halkımız nezdinde kazandığı bir beğeni var. Biz bu ödülün ağırlığını ve sorumluluğunu çok iyi biliyoruz. O yüzden bu ödülü her şeyden daha değerli bir şekilde saklayacağız. Tüm ekibime teşekkür ediyorum.”

Türkiye’de üretilip dünyaya ihraç ediliyor
Sadece Türkiye’de Oyak Renault Fabrikaları’nda üretilen ve dünyaya ihraç edilen Megane Sedan “tasarım, yol tutuş, ergonomi, yakıt tüketimi, emisyon oranları, güvenlik, donanım seviyesi, fiyat-değer oranı“ kriterleri göz önünde bulundurularak yapılan değerlendirmede rakiplerini geride bırakarak birinciliği elde etti. 
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** Frigofirik modelinin 2015 model yılı fiyatıdır.
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