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Renault’da peşin alımlarda 4bin TL indirim fırsatı*!
Renault, Kasım ayında müşterilerine “Sıfır Faiz” ve “Şimdi Al İlkbahar’da Öde” kampanyasının yanısıra cazip bir teklif daha sunuyor. Fluence, Megane HB ve Scénic modellerinde peşin alımlarda 4bin TL indirim fırsatı bulunuyor. Ayrıca Yeni Clio ve Kangoo ailesi hariç tüm Renault binek modellerinde geçerli olan 48 Ay 48.000 TL’ye kadar %0,89 sabit faiz ve Şimdi Al İlkbaharda Öde kampanyası da devam ediyor.

“Şimdi Al İlkbahar’da Öde” kampanyası kapsamında 18bin TL kredi kullanan müşteriler 18 ay “sıfır” faiz* ile geri ödeme yapabiliyor. 
Kampanyadan yararlanmak isteyen müşteriler, otomobillerini şimdi alıp ödemelerine 2013 ilkbaharda başlıyor. Yeni Clio ve Kangoo ailesi hariç tüm binek modellerinde geçerli olan kampanyada 18 ay sıfır faiz fırsatının yanısıra 48bin TL için 48 aya kadar vadeler için %0,89 “sabit faiz” oranı ile avantajlı kredi fırsatı da bulunuyor. 

Renault binek araçlardaki tüm bu fırsatların yanısıra ticari araç sahibi olmak isteyen müşteriler için Renault Master modelinde 36bin TL 36 ay %0,95 faiz kampanyası yer alıyor. 

* Fluence, Megane HB ve Scénic modellerinde geçerlidir.
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