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RENAULT EN YENİLİKÇİ FRANSIZ ŞİRKETİ SEÇİLDİ 
Boston Consulting Group yeni değerlendirmesinde Renault’ya dünyanın en yenilikçi 50 şirketi arasında yer verdi. 2004 yılında başlayan ve yıllık olarak yapılan değerlendirmede uzun vadede yeniliğe yatırım yapan şirketler değerlendiriliyor. 

· Boston Consulting Group, Renault’yu 2012 yılında en yenilikçi Fransız şirketi olarak seçti. 

· Renault dünyanın en yenilikçi 50 şirketi arasında genel değerlendirmede 34. sırada yer alıyor. 
· Renault bu yılki değerlendirmede yer alan beş otomotiv şirketinden birisi. Boston Consulting Group, Renault’yu sıfır emisyonlu araçlara yaptığı yatırımlar, Renault-Nissan Ortaklığı ve Daimler ile yapılan ortaklık, yeniliğe ayrılan kaynaklarla ilgili kararlı stratejisi nedeniyle değerlendirmeye layık gördü. En Yenilikçi Şirketler 2012 değerlendirmesinde beş kriter temel alınıyor: müşteriler için değer, marka değeri üzerindeki etki, maddi açıdan değer, satış ekipleri için satış kolaylığı ve satış büyüklüğü açısından proje potansiyeli. 
· En Yenilikçi Şirketler değerlendirilmesi 2004 yılında başladı. Dünyanın en büyük şirketlerinin 1.512 üst düzey yöneticisi ile yapılan değerlendirme, şirket stratejisinde verilen öncelikler ve gelecek yıllarda yeniliğe ayrılacak olan finansal kaynakların miktarı gibi göstergeleri kullanıyor. 
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