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Basın Bülteni

6 Haziran 2021
Renault'da Yaz Geldi Faiz Gitti

Haziran ayında bir Renault sahibi olmak isteyenler, birbirinden avantajlı kaçırılmayacak fırsatlarla buluşuyor. 
Marka sevilen modellerinde cazip fiyat ve finansman seçenekleri sunarken, sağlık çalışanlarına ve online satışa özel teklifler getiriyor. 

12 ay vadeli 60 bin TL'lik krediye sıfır faiz fırsatı
2021 model yılı otomobillerden Taliant'ın sınırlı sayıdaki Touch 1.0 Turbo X-tronic 90 bg, Megane Sedan'ın Joy 1.3 TCe 140 bg ve Yeni Clio'nun Joy 1.0 TCe X-Tronic 90 bg versiyonları, 60 bin TL kredi, 12 ay vade ve sıfır faiz finansman kampanyasıyla* sahiplerini bekliyor. 

3 bin TL takas indirimi
Geçtiğimiz ay ilk kez Türkiye'de satışa sunulan Taliant'ın yanı sıra, Yeni Clio ve Megane Sedan'ın 2021 model yılı versiyonlarında 3 bin TL'lik takas indirimi** sunuluyor.

Renault, Haziran ayının sonuna kadar fiyat avantajı da sağlıyor. Renault Finans’tan kredi kullananlar, sınırlı sayıdaki 2021 model yılı Yeni Clio Joy 1.0 Sce 65 bg versiyonunda 165.400 TL, 2020 Model Yılı ZOE’de ise 299.900 TL’lik cazip fiyat avantajı yakalıyor.
Sağlık çalışanlarına ve online satışa özel teklifler

Renault’nun tüm binek araç modellerinde sağlık çalışanları*** ile satinal.renault.com.tr platformu üzerinden gerçekleşen online satışlarda Renault Finans’tan kullanılan krediler için dosya masrafı alınmıyor. Ayrıca aracın ilk periyodik bakımını kapsayan Maxxi Bakım ürünü de hediye ediliyor.
Bilgi için:
MAİS İletişim Direktörlüğü
Hakan Orhan / Kurumsal İletişim Sorumlusu /  hakan.orhan@renault.com.tr
Levent Kadagan / İletişim Direktörü / levent.kadagan@renault.com.tr 
www.medyarenault.com
*Renault Finans’tan kredi kullanılması durumunda perakende satın alımda geçerli olan ilgili kampanya, faiz oranları Maxxi Kredi Koruma Sigortasıyla (Kredi Koruma Sigortası) ile birlikte geçerlidir.
** Takasa verilecek araç, yeni araç alımı tarihinde, en az son 3 aydır müşteri üzerine kayıtlı olmalıdır. Perakende satın alımda geçerlidir.
***Kampanyadan, mesleğine ilişkin belgeyi ibraz ederek Renault Finans’tan kredi kullanan, Doktorlar, Hemşireler, Sağlık Teknikerleri, Sağlık Bakanlığı Çalışanları, Tüm Özel & Devlet Hastane Personeli ve Eczacılar yararlanabilir.
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