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Basın Bülteni

23.06.2022
CLIO RALLY TROPHY TURKEY’DE SIRADAKİ DURAK 

ETİ ESOK RALLY 
Renault MAİS ana partnerliğinde Toksport WRT’nin düzenlediği Clio Rally Trophy Turkey üçüncü yarışı, 23-25 Haziran tarihinde Eskişehir’de gerçekleştirilecek.
Tamamen aynı özelliklere sahip otomobillerin mücadele ettiği, deneyimli pilotların yanı sıra motor sporlarına başlamak isteyenler için önemli bir fırsat olan Clio Rally Trophy Turkey, 23-25 Haziran tarihinde ETİ ESOK Rallisi ile devam edecek. 

381 kilometre olan asfalt zeminli parkurda 8 özel etaptan oluşacak ETİ ESOK Rally’nin seremonik startı, 23 Haziran 2022 Perşembe günü saat 20.30’da Odunpazarı Evleri meydanında yapılacak. 24 Haziran Cuma günü saat 10.00’da Eskişehir Atatürk Stadyumu’nda yer alan Servis Park’tan başlayacak rallinin ilk günü, 4 özel etabın geçilmesinin ardından saat 16.32’de yine Servis Park’ta son bulacak.

Rallinin ikinci günü ise 25 Haziran Cumartesi günü saat 10.00’da başlayarak 4 özel etabın ardından saat 16.42’den itibaren ESPARK önündeki finiş seremonisi ve ödül töreni ile tamamlanacak.
Bir önceki yarış olan Yeşil Bursa Rallisi’nde Tuncer Sancaklı & Asena Sancaklı ikilisi yarışın kazanan ekip olmuştu. Yarış serisinin sponsorları arasında Castrol, Michelin, Maxxi Filo ve Renault Filo da bulunuyor.
Bilgi için:
MAİS İletişim Direktörlüğü
Hakan Orhan / Kurumsal İletişim Sorumlusu /  hakan.orhan@renault.com.tr 
Aslıhan Güzeller Sönmez / Kurumsal İletişim Sorumlusu / aslihan.guzeller@renault.com.tr
Özlem Kılıçkaya / İletişim Direktörü/ ozlem.kilickaya@renault.com.tr
www.medyarenault.com
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